

Azienda Regionale Emergenza Sanitaria
UOC Patrimonio e Gestione
Risorse Immobiliari e Tecnologiche
Via Portuense, 240 00149 – Roma
Contatti: 0653082550 – 2551 – 2566 – 2554 – 2555
e.mail: utecnica@ares118.it
pec: direzione.technica@pec.ares118.it

Oggetto: Chiarimenti presentati e relative risposte al 08/04/2020

Chiarimenti n. 1

Si chiede, in particolare, se si possa presentare offerta per entrambi i lotti.

Risposta n. 1

in riferimento al chiarimento del 30/03/2020, si fa presente che è possibile presentare un'offerta per un solo lotto così come specificato all'interno del Capitolato Speciale d'Appalto.

Chiarimenti n. 2

1) All'art. 5 comma 8 vi è scritto che il concorrente dovrà presentare una idonea referenza bancaria, mentre nella "busta amministrativa" punto J) sono richieste 2 referenze bancarie. Si chiede di precisare quante referenze bancarie servono;

2) nella lettera d'invito come requisito SOA si fa riferimento genericamente al possesso della categoria OGI e OGII. Si prega di specificare le classifiche richieste.

Risposta n.2

1) si conferma quanto indicato all'art. 5 comma 8 della lettera di invito, è necessaria una sola referenza bancaria.

2) I requisiti minimi richiesti sono il possesso della certificazione SOA OGI ed OGII senza specifiche di classifica, pertanto si accettano tutte le classifiche.

Chiarimenti n. 3

1) Le referenze bancarie, da allegare alla gara, devono essere due oppure è sufficiente una sola referenza bancaria, in quanto all'art. 5 punto 8 dell'invito alla gara è riportato una sola referenza invece al punto j) riportato almeno due referenze bancarie.

2) Possiamo partecipare sia al lotto 1 e al lotto 2? Nell'art. 6 è specificato che "ogni partecipante dovrà specificare il Lotto per il quale intende partecipare" però il CIG riportato è uno solo, di solito, ad ogni lotto è associato un CIG.

Risposta n.3

1) si conferma quanto indicato all'art. 5 comma 8 della lettera di invito, è necessaria una sola referenza

bancaria; a tal proposito è stato pubblicato sul sito Aziendale un' Errata Corrige.

2) Come specificato all'interno del CSA è possibile presentare un'offerta per un solo lotto. Come richiesto

nell'art. 6 l'operatore economico dovrà indicare il lotto per il quale intenda presentare l'offerta.



Chiarimenti n. 4

- 1) Per contenere i rischi derivanti dall'attuale situazione di emergenza legata al Covid-19, è possibile presentare l'attestazione delle referenze bancarie in copia resa conforme dal legale rappresentante della sottoscritta impresa?
- 2) E' possibile produrre la documentazione richiesta al punto c) della lettera di invito su supporto informatico contenente file firmati digitalmente, anziché in formato cartaceo con fogli timbrati e firmati in ogni pagina?
- 3) E' possibile partecipare ad entrambi i lotti, presentando offerte separate per ciascuno di essi?

Risposta n.4

- 1) Si conferma la possibilità di presentare l'attestazione delle referenze bancarie in copia resa conforme dal legale rappresentante della Ditta;
- 2) Come specificato all'interno dei documenti di gara la documentazione richiesta al punto c) della lettera di invita deve essere presentata in formato cartaceo timbrata e firmata in ogni pagina;
- 3) Come ribadito nelle premesse del CSA è possibile presentare un'offerta per un solo Lotto.

Chiarimenti n. 5

1) A pag. 35 del Capitolato Speciale d'Appalto si cita il Piano di Manutenzione da presentare in sede di offerta:

I. Manutenzione Ordinaria (esecuzione dei piano di manutenzione):

In sede di offerta le imprese concorrenti dovranno presentare, dopo aver preso piena conoscenza dei beni oggetto dell'Appalto, il Piano di Manutenzione; tale piano vincola l'aggiudicatario nei termini e nei modi concordati e sottoscritti dall'Azienda Sanitaria.

Nella Lettera d'Invito contrariamente, tale Piano di Manutenzione non risulta tra i documenti da presentare, nè nella Busta A (Documentazione Amministrativa) - nè in quella B (Offerta Economica)

2) Si chiede nel contempo di concedere un'opportuna proroga, in considerazione dell'incertezza generata da quanto sopra, e dal termine di presentazione offerta, fatto coincidere con giornata festiva (Lunedì dell'Angelo).

Risposta n. 5

- 1) Il piano di Manutenzione di cui all'art. 35 del CSA dovrà essere presentato dopo l'aggiudicazione e non in fase di offerta. Quanto indicato all'art. 35 del CSA trattasi di refuso.
- 2) Il termine per la presentazione delle offerte è stato spostato al giorno 14/04/2020 come da pec inviata in data 03/04/2020 e come da chiarimento pubblicato sul sito istituzionale.

Chiarimenti n. 6

Per quanto concerne l'offerta economica, essendo due lotti, si dovrà presente ben due distinte offerte oppure basta compilare una volta soltanto il modello D ed indicare il ribasso offerto che così avrà validità per entrambi i lotti?

Risposta n. 6

Come specificato all'interno dei documenti di gara in particolar modo nelle premesse del CSA è possibile presentare un'offerta per un solo Lotto.

Il Direttore UOC PGRIT

Giuliana Sacco
(Architetto)

